

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

酒司机被查后百般抵赖

坐驾驶座, 就是不承认开车

本报3月17日讯(记者 牟张涛) “我坐在驾驶座上, 但车不是我开的”、“是我拔的钥匙, 但司机跑了”……14日晚, 交警直属一大队开展查处酒驾行动, 一酒驾司机不断为自己“辩解”。

当日晚, 德州交警支队直属一大队在湖滨中大道和青年路交叉口等多处开展查处酒驾行动, 共查处六起酒后驾驶, 两起私自改型。

当日21时许, 湖滨中大道和青年路交叉口, 民警看到一辆车在距离该路口约50米处时忽然调头, 差点和其

他车辆发生碰撞。民警随即驱车驶近该车, 该车在非机动车道上停靠。一男子下车后, 民警要求对其进行酒精测试遭到拒绝。该男子称自己坐在副驾驶座上, 司机下车后逃离现场, 自己只是坐到驾驶座上拔下钥匙。“我没有开车为什么要测?”该男子吼道。当记者询问其司机跑向何处时, 该男子又称司机电话关机了。

随后, 民警要将车辆拖走, 要求男子将车内贵重物品拿出, 该男子称车里有东北特产, 很贵重, 但自己不愿意拿出, 丢失后要向民警索赔。

“从他调头, 我们就一直盯着, 他从车上下来, 车上就他一个人。”该大队副大队长杨红省说。经民警长时间的说服教育, 该男子最终承认车辆由其所驾驶, 酒精测试结果为56mg/100ml, 属于酒后驾驶。

之后, 在财政局门口, 民警又查处一起酒后驾驶行为, 和上述男子如出一辙的是, 该男子也拒不承认自己是司机, 但又无法说出司机信息。“有些酒驾司机被查处后百般抵赖, 但不管怎样都不能逃脱责任。”杨红省说。

十秒就能偷辆电动车

本报3月17日讯(记者 牟张涛 通讯员 郝腾飞) 将电动车停放在德百物流批发城门口, 进去买东西出来, 电动车就不见了。近日, 王女士便遭遇了一件烦心事。

12日, 经济技术开发区刑警大队在陵县、德城区等地先后捣毁了以孙某为首的5人电动车盗窃、销赃团伙, 当场查获作案使用的别克商务车、

五菱面包车及尚未出头的电动二轮车、三轮车4辆, 带破周边电动车被盗案件50余起, 涉案价值10万余元。

犯罪嫌疑人孙某等人自2012年11月起, 使用技术开锁、撬锁、断线钳剪断等方式盗窃电动二轮车、电动三轮车、自行车50余辆。据孙某供述, 一般只需5-10秒钟就能打开一辆电动车。

散架

17日上午, 经济技术开发区东方红东路和长河大道交叉路口, 一辆货车高速转弯时发生侧翻, 车上拉载的硬纸板散落一地。

本报记者 刘振 摄影报道



帮人看车被骗250元

本报3月17日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 姜晓杰) 帮人看车白赚20元钱?事后才发现被骗了250元。

3月4日上午, 王先生正在路上散步, 一位骑摩托的中年男子走上前来指着停在一边的卡车称, 需要找人帮忙修车, 让王先生帮忙看一下, 还称可以支付20块钱作酬劳, 王先生就答应了。这时中年男子拿

出三张一百元的现金递给王先生, 说没有零钱要王先生找钱, 王先生把身上的一共250多元全给了他。中年男子拿上钱后骑上摩托车就消失了。

左等右等, 始终不见那人回来, 只见另外一个人爬上卡车驾驶室, 王先生一问, 这位才是卡车的主人, 顿觉自己上当受骗了, 把三百块钱拿去鉴定, 竟是假币。

第二届山东省百姓品酒大赛(德州赛区)

谁是“齐鲁品酒王”

火热招募进行中……

十万元寻民间品酒高手, 十六地市初赛同时进行, 普通消费者均可报名。

奖项设置

“齐鲁金钻品酒师” 10名, 奖金3000元并颁发证书

“齐鲁银钻品酒师” 20名, 奖金2000元并颁发证书

“齐鲁铜钻品酒师” 30名, 奖金1000元并颁发证书

主办: 山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报

承办: 山东省白酒品牌推进委员会 齐鲁晚报·今日德州

诚招冠名商、赞助商 报名及咨询热线: 0534-2696673